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#6. PROSINCA POČINJE NAJBOGATIJI BLAGDANSKI PROGRAM U ISTRI#&NBSP;

Besplatno klizalište, više od trideset koncerata, uprizorenje živih jaslica, dječje

predstave, tradicionalni program Porečke bajke i podjela poklona za 1750 mališana te čak

četiri dočeka Nove godine – sve nas to i puno više očekuje na ovogodišnjem izdanju

Adventa Poreč, koji se ponovno vraća u samo srce porečke starogradske jezgre, najavili su

danas u Maloj vijećnici Grada Poreča-Parenzo gradonačelnik Poreča Loris Peršurić te

predstavnici partnera: specijalistica za odnose s javnošću Plave Lagune Petra Neuner Geržinić,

voditeljica odjela destinacijskog managementa Vlatka Ilečić Arklinić iz Valamara i direktor

Turističke zajednice Grad Poreča Nenad Velenik.

Advent Poreč održavat će se na Trgu Matije Gupca od 6. prosinca 2025. do 4. siječnja

2026. godine. 

Kako je naglasio gradonačelnik, Advent Poreč obilježava svoje jubilarno, deseto izdanje.

„Ponosan sam dan smo i danas, još otkad smo prije deset izdanja krenuli kao prvi, ostali

najbogatiji i najljepši Advent u Istri. Od onda se trudimo podignuti ljestvicu i organizirati svake

godine nešto novo. Ove smo godine organizirali više od 100 različitih događanja za sve gušte

poput koncerata, predstava, živih jaslica, natjecanja u pripremanju istarske supe,

Adventske utrke, Slatkog jutra, večeri smijeha, Obiteljskog dana i Božićnog bala, lutrije

Društva invalida, dječjih predstava, kao i besplatno klizalište te promotivne cijene u srcu

naše starogradske jezgre“, rekao je Peršurić, najavivši zajedničko paljenje lampica 6. prosinca

u 16.30 sati.

„Ponovno smo se trudili uključiti cijelu zajednicu u organizaciju ove manifestacije – od svih škola

i vrtića, do klubova, udruga, ali i ustanova te naravno naših glavnih partnera na ovom projektu –

Turističku zajednicu, Plavu Lagunu i Valamar. Zahvaljujem se svima na odazivu i želji da se

uključe u ovaj projekt za naše ljude usred zime. Jako nam je bitno da imamo izraženu lokalnu

crtu u cijeloj ovoj manifestaciji – od angažmana lokalnih bendova, udruga te naravno škola i

vrtića, do lokalnih ugostitelja. Htio bih se zahvaliti i Župi Poreč, i svim našim sugrađanima, koji

će i ove godine odvojiti svoje vrijeme i uprizoriti žive jaslice 26.12. u 19 sati“ zaključio je.

Važan dio Adventa je svakako i program Porečka bajka, tijekom koje Grad Poreč-Parenzo

tradicionalno daruje više od 1700 porečke djece poklonima i predstavama. I ove godine

poklone će dobiti sva porečka djeca od navršene 1. godine života do 4. razreda osnovne škole,

a sve će se odvijati u, za tu priliku, posebno uređenoj Istarskoj sabornici uz predstave, Djeda

Mraza i poklone od 16. do 20. prosinca.

Tony Cetinski, Tomislav Bralić i klapa Intrade, Maja Šuput, Miach, Night Express, Željo

Bebek, Gustafi i brojni drugi

„Posebno izdvajamo čak četiri dočeka Nove godine u Poreču – veliki doček na kojem nastupa

Tony Cetinski na Trgu slobode, paralelno će se na Trgu Matije Gupca održavati i party doček

uz Miach i Kids from the sky . Na Staru godinu u podne organiziran je tradicionalni dječji

doček Nove godine, uz animaciju i dječji vatromet. Naravno, tu je sad već tradicionalna repriza

dočeka 1. siječnja u Night Express.“, rekao je direktor Turističke zajednice Grada Poreča
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Nenad Velenik.

„Drago nam je što Valamar i ove godine podržava ovu zimsku manifestaciju namijenjenu

sugrađanima i gostima. Advent Poreč ove godine donosi pregršt sjajnih koncerata poput Maje

Šuput, Nene Belana, Gustafa, Alena Vitasovića, Željka Bebeka i Tomislava Bralića i kllape

Intrade. Osim njih će tijekom cijelog Adventa nastupati brojni lokalni bendovi i DJ-evi koji će

osigurati dobru zabavu i veselu atmosferu do kasnih večernjih sati. Posjetitelje očekuje i pub

kviz te večeri smijeha uz stand-up nastupe Tina i Zuhre, Luke Bulića i Vlatka Štampara.

Naravno, mislili smo i na naše najmlađe — već na otvorenju ih očekuje atraktivna animacija uz

svečano paljenje božićnih lampica. Za dječji smo program pripremili pravu avanturu: šest

zanimljivih predstava, potragu za blagom, zabavne dnevne aktivnosti, brojne kreativne

radionice, animacije i plesne nastupe, fire show te poseban doživljaj božićnog bala. Osigurali

smo i prigodno adventsko fotografiranje s Djedom Mrazom te obiteljski dan ispunjen zabavom,“

najavila je Vlatka Ilečić Arklinić iz Valamara.

I gradske ustanove svojim će doprinosom obogatiti Advent – u kazalište se vraćaju božićni

koncerti, uz brojne druge izložbe i predstave, dok će se brojne radionice održati će se u

Gradskoj knjižnici Poreč, koja će urediti i ured Djeda Mraza za najmlađe. Tu je i 25. tradicionalni

dječji festival Veseli glasi – Voci allegre te Novogodišnja lutrija Društva invalida Poreč, a svojim

će nastupima Advent obogatiti i porečke škole, vrtići, udruge i lokalni mladi bendovi.

Besplatno klizalište i puno dobre hrane

Petra Neuner Geržinić iz odjela za odnose s javnošću Plave Lagune, najavila je jednu od

glavnih atrakcija Adventa - besplatno klizalište.

„Plava Laguna i ove je godine dio Adventa Poreč i izuzetno smo ponosni na dugogodišnju

suradnju s partnerima u kreiranju  programa koji svake zime unosi poseban blagdanski ugođaj u

naš grad. Iz godine u godinu nastojimo obogatiti adventski program koji će razveseliti prije

svega naše sugrađane, ali i brojne posjetitelje. Posebno veselje, vjerujemo, ponovno će donijeti

klizalište – nezaobilazno mjesto zimskih radosti za najmlađe. Klizanje će i ove godine biti

besplatno, baš kao i najam klizaljki, kako bi svi mogli uživati u pravoj zimskoj čaroliji uz more i

to sve do kraja školskih praznika.''.“ rekla je De Zan Prusina.

Najavila je i omiljene manifestacije poput Slatkog jutra koje se već tradicionalno organizira u

suradnji s Turističko-ugostiteljskom školom Anton Štifanić, zatim i Badnje jutro uz besplatnu

marendu za sve sugrađane, kao i Adventsku utrku koja će i ove godine okupiti brojne trkače

13.12. Vraća se i natjecanje u pripremanju istarske supe, koje će se održati 27.12.

I ove će godine posjetitelje na adventskim kućicama dočekati bogata gastro ponuda slastica, a

svi će se do Adventa moći provozati i besplatnim adventskim vlakićem.

Uz Grad Poreč-Parenzo, partneri Adventa Poreč su TZ Grada Poreča, Plava Laguna i Valamar,

a suorganizatori Pučko otvoreno učilište Poreč, Usluga Poreč, Odvodnja Poreč, Gradska

knjižnica Poreč, Klub za mlade Poreč, Sportska zajednica Grada Poreča, porečke udruge kao i

sve škole i vrtići te brojni drugi.
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Bogati program provjerite na http://www.adventporec.com ili na Facebook stranici: 

www.facebook.com/adventporec  (iPress)
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